

PROIECTUL ORDINII DE ZI
ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Gura Humorului
din data de 25 iunie 2021, orele 14.00

1. Aprobarea Proceselor-verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data de 31.05.202 și data de 17.06.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru realizarea și modernizarea unui număr de 34 de stații de transport public, complementar proiectului "Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura Humorului, prin introducerea transportului public local de călători prin crearea infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii velo și pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun". Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.72 din 06.11.2020 *privind aprobarea proiectului cu titlul "Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat din Orașul Gura Humorului, în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2", a devizului general, a indicatorilor tehnico – economici, a cheltuielilor aferente proiectului și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM, Axa prioritară 9: Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1 – Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, Cod apel: POIM/881/9/1/ Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2.* Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului, cu S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru extinderea rețelei de distribuție, în vederea alimentării cu energie electrică a locuințelor din str.Ciprian Porumbescu, nr.26, Gura Humorului, cu respectarea prevederilor Protocolului de colaborare nr.7057/07.08.2020 și nr.137/10.08.2020, încheiat între Orașul Gura Humorului și S.C. HUMORFOREST S.A. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de cofinanțare între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului, cu S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru extinderea rețelei de distribuție, în vederea alimentării cu energie electrică a locuințelor din str.Ciprian Porumbescu, nr.26, Gura Humorului, cu respectarea prevederilor Protocolului de colaborare nr.7057/07.08.2020 și nr.137/10.08.2020, încheiat între Orașul Gura Humorului și S.C. HUMORFOREST S.A. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului, cu S.C.HUMORFOREST S.A a Angajamentului privind asumarea integrală a obligațiilor financiare ce decurg în urma încheierii Contractului de cofinanțare între Orașul Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului cu S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru extinderea rețelei de distribuție, în vederea alimentării cu energie electrică a locuințelor din str.Ciprian Porumbescu, nr.26, Gura Humorului, respectiv 41,33% din valoarea estimată a lucrărilor (1.393.605,41 fără TVA). Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare pentru inițierea unui parteneriat public-privat, în vederea reabilitării și administrării bazei sportive, respectiv terenuri de sport din cadrul Complexului de Agrement „Ariniș” Gura Humorului, bunuri care aparțin domeniului public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

8. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 3 din 19.01.2021 *privind acordul schimbării temporare a destinației spațiilor de la parterul „Casei de Cultură a orașului Gura Humorului”, proprietate a Orașului Gura Humorului, situată pe strada Sf.Gavril, nr.12, în vederea desfășurării activității unui Centru de vaccinare comunitar împotriva COVID-19 și revenirea la situația anterioară.* Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
9. Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2021. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului și programului, în vederea organizării și desfășurării Festivalului Internațional de Grafică Satirică și Literatură Umoristică „Umor la ... Gura Humorului” ediția XXXI, în perioada 30 iulie – 1 august 2021. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
11. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu, în vederea închirierii unei suprafețe de teren, pentru realizarea unei investiții în domeniul activităților de agrement, respectiv a celei mai lungi tiroliene din Europa de Est. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
12. Diverse.

P R I M A R,
Ing. MARIUS IOAN URSĂCIUC